

老老少少 看电影去!

30家影院,最低10元

上海电影惠民“适老”又爱幼



等特殊影厅及超长影片。关于老年人担心的如何购票问题,上海市电影发行放映行业协会影院服务部主任王立俊回应说:“想要享受优惠价格,老年人只需到线下影院售票窗口,出示身份证件后即可购买。支付方式也非常人性化,同时支持现金和手机支付。”

另外,全市还有30家影院将于近期在“银发特惠”观影的基础上,另外开设“银发早场”活动,本市60周岁以上老年人每周三上午,可享受10元购票观看特定影片。活动将选择老年人更为感兴趣的电影类型,比如戏剧片、老战争片等,计划将放映的影片预计有《51号兵站》《敦煌女儿》《挑山女人》《曹操与杨修》等。据王立俊介绍,报名参加活动的影院近100多家,但考虑到片源拷贝的调节等实际问题,主办方精选了条件较好的30家影院,“基本上覆盖到每个区有两家影院。同时,在影院售票窗口购票即可。”

从回暖复苏的春节档,到预售火热的五一档,电影院不仅满足市民休闲、聚会的文化娱乐需求,还能够有力带动餐饮、娱乐、购物等其他消费。为吸引更多观众重回影院,上海市电影局指导上海市电影发行放映行业协会,策划组织了多项观影促消费系列活动,其中针对60周岁以上老年人的特惠观影活动,大大提升了影院“适老”服务,为老年人带来更人性化和实惠的娱乐选项。同时,全市超过三百家影院还将陆续增设老年人窗口,帮助老年人线下购票,并做好引导服务。

据悉,全市所有影院将针对60周岁以上老年人开展“银发特惠”观影活动,自5月4日开始,长期有效。未来每周一至周五(节假日除外)18点前,本市老年人只要凭有效证件比如身份证或敬老卡,可享受票价不高于39.9元的优惠价格,购票观看正在上映的所有影片。活动仅限于普通影厅和影片,不含4D、IMAX、巨幕、CINITY、VIP厅

除了针对“银发族”的观影活动外,针对学生群体和年轻观众也有优惠。即将到来的5月,为助力“五五购物节”,充分促进夜间经济发展,全市影院将面向市民推出“五五观影月”优惠观影活动。5月5日至6月5日每晚9点以后,市民可以以不高于49.9元的优惠票价观看夜间场次。到了6月,6月20日起,全市影院将针对全市学生在暑期开展优惠观影活动。每周一至周五(节假日除外)的18点前,本市学生可以凭学生证,购买不高于49.9元的优惠票。以上活动仅限于普通影厅及影片。

2021年起,上海成为全国首个“周周有影展”的城市。今年全年计划推出22个影展,并创新丰富“国际电影大师展”“影史名人回顾展”“一带一路专题展”等系列展映活动。

本报记者 孙佳音



视障人士观影无碍

《长空之王》无障碍版同步上线

由上海出品的影片《长空之王》日前上映,《长空之王》无障碍版也同步上线。《长空之王》首次聚焦新时代空军试飞员,揭秘最新型战机的诞生幕后。本次《长空之王》无障碍版实现在全市55家阳光至爱影院中同步放映,也得到了出品方亨东影业的大力支持和帮助。

在《长空之王》无障碍版的首映式上,有近30名视障人士来到现场观影。影片放映结束后,几乎所有观众都热泪盈眶,视障人士更是百感交集,不仅是为

影片动容,也是为自己能来到现场,和健视者坐在一起看电影感到激动无比。伤残(眼睛)退伍军人吴庚生在映后向所有主创人员致以诚挚的敬礼,哽咽地说道:“整场电影都在感动!听着耳机里的电影解说,我不断回想我的军旅生涯。这部电影我永远都不会忘记!感受到了影片的诚意!”

来自盲人互助公益组织“蓝晴灵”的陈晓斌观影后说道:“当我听说今天有无障碍版的《长空之王》首映式时,我很激

动,马上就和小伙伴们一起过来了!真的很感谢主办方和片方能这么给力,这么贴心,这么有爱,让我们也能在第一时间看到这么火这么燃这么热血的电影!”

“阳光至爱影院——无障碍观影”项目自2020年落地以来,就以平等、融合为核心理念,努力构建一条彰显人文情怀、传播文化成果的“文化盲道”。他们从技术突破入手,通过内容供给、服务保障,为上海近10万视障人士创造了观影环境,使视障人士任意时间走进任意影院观看任意场次的电影。截至目前,在诸多片方的支持下,上海市电影发行放映行业协会一共制作完成了近20部商业院线电影的无障碍同步放映制作。上海出品的另一部电影《人生路不熟》的无障碍影片也将于今日同步上映。

本报记者 吴翔

史上最多新片一起上映,影迷迎来最挤五一档

五一小长假即将正式开启。与全国景区一样火热的,或许还将有各地的电影院。

明天起,超过17部新片将一起上映,是历年五一档新片数量最多的一年。据灯塔专业版统计,截至27日22时,五一档新片预售票房已突破两亿大关。“整体预售表现明显好于2021年五一档同期水平。”

《长空之王》领跑

五一档是除春节档、国庆档外的全年第三大档期,历史上五一档也诞生过《后来的我们》《悬崖之上》等多部票房10亿以上的市场爆款,今年这一“重任”无疑落在了上海出品的《长空之王》身上。截至昨天傍晚,《长空之王》预售票房已轻松迈过亿元门槛,不仅刷新了近五年五一档新片预售票房纪录,更占到新片总预售的六成左右。

电影由刘骁世执导,王一博、胡军、于适、周冬雨主演,聚焦新时代中国军事变革与航空武器装备发展,将带观众走进空军试飞员群体,真实揭秘最先进行战斗机诞生的艰辛历程和试飞员的工作状态,展现当代空军昂扬的精神风貌。

除了明星加持,最令观众兴奋的要数片方在海报中打出的“真机参演”的醒目标语。《长空之王》在中国空军和航空工业集团的大力支持下完成拍摄,歼-10C、歼-16和歼-20三个型号的战机,以及K-8V变稳机在内的多款中国最尖端机型将在大银幕上集中亮相,不少军事、航空爱好者已摩拳擦掌等着走进影院大饱眼福。

再现职业精彩

消防员、检察官等观众既熟悉又陌生的职业,将在五一档的影片《惊天救援》《检察风云》中展现全新面貌。其中《惊天救援》是国内首部聚焦2018年消防队伍改革转制后新一代消防救援人员的真实面貌的影片,一展现代化消防能力。消防无人机、“暴雪”“水龙”灭火机器人、气力消防车、全覆盖磁炮、远程灭火导弹等一批高科技消防救援设备都是首次亮相大银幕。曾执导《无间道》《窃听风云》等经典港片的中国香港导演麦兆辉,与最高人民检察院影视中心强强联合,拍摄的《检察风云》将以全新视角聚焦犯罪庭审。影片既围绕检察机关工作实际还原了多处真实查案、办案细节,又保留了传统商业犯罪片的视听感官冲击力,也将检察官们的真实感情生活展现在大银幕上。

爱情仍是主力

青春爱情片向来是五一档的主力。爱情片《这么多年》近日票房增长迅速,总预售票房也超过了3400万元,牢牢占据第二位置,《倒数说爱你》也已经拍马赶到预售第五的位置,它们都有望延续爱情片在五一档的良好表现。预售排名第三的《人生路不熟》同样是一部“上海出品”。作为档期唯一的喜剧,影片拥有从导演到主演,再到配角的全方位超强喜剧阵容,导演易小星曾凭借《万万没想到》系列喜剧火爆全网,乔杉和马丽饰演一对中年夫妻,参演的常远、田雨、尹正、小爱也都是观众熟知的喜剧面孔,这段一家四口意外开启的有笑有泪的卡车之旅或许能凭借差异化的类型,在激烈的竞争中取得好成绩。

此外,近20部五一档新片中,《新猪猪侠大电影·超级赛车》《宇宙护卫队:风暴力量》《天堂谷大冒险》《魔幻奇缘之宝石公主》《超萌时空宝贝》等五部来自国内外的动画电影,也为五一带娃的家长提供了一个不错的选择。

本报记者 孙佳音

